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〇 招 集 告 示

蓮田白岡衛生組合告示第６号

令和３年第３回（６月）蓮田白岡衛生組合議会定例会を次のとおり招集する。

令和３年６月２３日

蓮田白岡衛生組合

管理者 中 野 和 信

１ 期 日 令和３年６月３０日（水）午前９時００分

２ 場 所 蓮田白岡衛生組合大会議室
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

令和３年第３回（６月）定例会 会期 ６月３０日 １日間

応招議員（１２名）

１番 斎 藤 信 治 議員 ２番 野 々 口 眞 由 美 議員

３番 山 﨑 巨 裕 議員 ４番 秦 邦 雄 議員

５番 栗 原 勇 議員 ６番 渡 辺 聡 一 郎 議員

７番 山 田 慎 太 郎 議員 ８番 石 川 誠 司 議員

９番 湯 谷 百 合 子 議員 １０番 中 山 廣 子 議員

１１番 松 本 栄 一 議員 １２番 山 田 孝 夫 議員

不応招議員（なし）
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令和３年第３回（６月）蓮田白岡衛生組合議会（定例会）会議録

令和３年６月３０日（水曜日）

議 事 日 程（第１号）

１ 開 会

２ 開 議

３ 仮議席の指定

４ 議長の選挙

５ 議席の指定

６ 諸報告

７ 会議録署名議員の指名

８ 会期の決定

９ 副議長の選挙

１０ 管理者提出議案の報告並びに上程

１１ 議案第５号の上程

１２ 管理者提出議案の総括説明並びに行政報告

１３ 議案第５号の内容説明

１４ 議案第５号に対する質疑

１５ 討 論

１６ 採 決

１７ 副管理者の挨拶

１８ 閉 会
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午前９時０３分開会

出席議員（１２名）

１番 斎 藤 信 治 議員 ２番 野 々 口 眞 由 美 議員

３番 山 﨑 巨 裕 議員 ４番 秦 邦 雄 議員

５番 栗 原 勇 議員 ６番 渡 辺 聡 一 郎 議員

７番 山 田 慎 太 郎 議員 ８番 石 川 誠 司 議員

９番 湯 谷 百 合 子 議員 １０番 中 山 廣 子 議員

１１番 松 本 栄 一 議員 １２番 山 田 孝 夫 議員

欠席議員（なし）

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した人

中 野 和 信 管 理 者 藤 井 栄 一 郎 副管理者

会 計山 田 則 子 黒 﨑 晃 事務局長管 理 者

次 長 兼
庶務課長 施設管理町 井 孝 行 藤 井 勇 年兼 会 計 課 長
室 長

蓮 田 市廃 棄 物齋 藤 芳 和 松 永 恭 武 み ど り対策課長 環境課長

白 岡 市大 橋 寛 枝 環境課長

事務局職員出席者

書 記 高 橋 利 男 書 記 大 矢 周 治

書 記 中 山 和 夫 書 記 片 岡 司

書 記 中 野 泰 孝
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〇黒﨑 晃事務局長 皆さん、おはようございます。開会前でございますけれども、事務局のほうか

ら幾つかご連絡を申し上げます。

まず、この会議場のマイクのシステムですけれども、真ん中の銀色のボタンを押していただきま

すと、赤いランプがつきます。発言の際は、このボタンを押してからの発言でお願いをしたいと思

います。なお、発言が終わりましたら、もう一度押していただきますとランプ消えます。ランプ消

えますとマイク拾いませんので、その辺は、お手間ですけれども、よろしくお願いしたいと思いま

す。

それでは、本日は組合議会の議員が選出されまして最初の議会でもございますので、初めに出席

者の自己紹介をさせていただきたいと思います。それでは、管理者のほうから時計回りで順次お願

いしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

〇中野和信管理者 皆さん、おはようございます。朝早くからありがとうございます。当組合の管理

者を仰せつかっております蓮田市長、中野和信でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。

〇藤井栄一郎副管理者 おはようございます。副管理者を仰せつかっております白岡市長の藤井でご

ざいます。どうぞよろしくお願いいたします。

〇山田則子会計管理者 おはようございます。会計管理者、山田と申します。よろしくお願いいたし

ます。

〇松永恭武蓮田市みどり環境課長 蓮田市環境経済部次長兼みどり環境課長の松永と申します。どう

ぞよろしくお願いいたします。

〇大橋寛枝白岡市環境課長 おはようございます。白岡市環境課長の大橋と申します。どうぞよろし

くお願いいたします。

〇湯谷百合子議員 おはようございます。蓮田市議の湯谷百合子です。久々の組合議会です。よろし

くお願いいたします。

〇山田孝夫議員 おはようございます。蓮田の山田孝夫でございます。初めての議会なので、いろい

ろと教えてください。勉強させてください。よろしくお願いいたします。

〇山田慎太郎議員 おはようございます。蓮田市議会議員の山田慎太郎と申します。どうぞよろしく

お願いいたします。

〇秦 邦雄議員 おはようございます。同じく蓮田市議会、秦邦雄でございます。よろしくお願いし

ます。

〇石川誠司議員 おはようございます。前半に引き続き、後半もこの組合議会でお世話になります石

川と申します。よろしくお願いします。

〇栗原 勇議員 おはようございます。蓮田市議会議員の栗原勇と申します。よろしくお願いします。

〇野々口眞由美議員 おはようございます。白岡市議会議員の野々口眞由美と申します。初めてです。

どうぞよろしくお願いいたします。
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〇斎藤信治議員 おはようございます。白岡市議の斎藤です。この中で、多分議員の中で一番もう古

株になったのかなと、５年目に入ります。よろしくお願いいたします。

〇山﨑巨裕議員 白岡市議の山﨑巨裕です。どうぞよろしくお願いいたします。

〇松本栄一議員 白岡市議会、松本栄一でございます。よろしくお願いします。

〇中山廣子議員 おはようございます。白岡市の中山廣子です。よろしくお願いいたします。

〇渡辺聡一郎議員 おはようございます。白岡市議会議員の渡辺聡一郎と申します。どうぞよろしく

お願いいたします。

〇藤井勇年施設管理課長 おはようございます。当組合施設管理課長の藤井と申します。よろしくお

願いいたします。

〇齋藤芳和廃棄物対策課長 おはようございます。廃棄物対策課の課長を仰せつかっております齋藤

と申します。よろしくお願いします。

〇町井孝行次長兼庶務課長兼会計室長 おはようございます。次長兼庶務課長兼会計室長の町井と申

します。よろしくお願いいたします。

〇黒﨑 晃事務局長 改めまして、おはようございます。事務局長を仰せつかっております黒﨑晃と

申します。よろしくお願い申し上げます。

それでは、以上で自己紹介のほうを終了させていただきます。

なお、本日、お手元に説明員一覧表、議事日程、それから令和２年度蓮田白岡衛生組合一般会計

繰越明許費繰越計算書報告、協議報告レジュメ、議員名簿、当組合の組織図及び所属別職員名簿、

それから議会申し合わせ事項、冊子になりますけれども、一般廃棄物処理基本計画、それから事業

概要の冊子でございます。もう一つは一枚紙でございますが、環境センター概要、Ａ３判でお手元

にご用意しております。また、環境センターだより６月号を配布させていただきますので、ご確認

をお願いしたいと存じます。

それでは、本日は最初の議会となりますので、議長が選出されるまでの間、地方自治法第107条

の規定によりまして、年長議員が臨時に議長の職務を行うこととなっております。出席議員の中で

白岡市の松本栄一議員さんが年長議員でございますので、ご紹介申し上げます。

それでは、松本議員さん、議長席のほうへご移動をお願いしたいと思います。よろしくお願いし

ます。

〔臨時議長、議長席に着く〕

〇松本栄一臨時議長 改めまして、おはようございます。ただいま紹介を受けました松本栄一でござ

います。地方自治法第107条の規定により、臨時議長の職務を行います。何とぞよろしくご協力の

ほどお願い申し上げます。

◇
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◎開会の宣告 （午前９時０３分）

〇松本栄一臨時議長 ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、これよ

り令和３年第３回蓮田白岡衛生組合議会定例会を開会いたします。

◇

◎開議の宣告

〇松本栄一臨時議長 直ちに本日の会議を開きます。

◇

◎仮議席の指定

〇松本栄一臨時議長 日程第１、仮議席の指定を行います。

お諮りいたします。この際、議事の進行上、仮議席はただいま着席の議席を指定することでご異

議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一臨時議長 ご異議なしと認めます。

それでは、現在の席を仮議席として指定いたします。

◇

◎議長の選挙

〇松本栄一臨時議長 日程第２、議長の選挙を行います。

お諮りいたします。ただいまから本会議を閉じて全員協議会を開催し、協議会の中で十分ご審議

を願いたいと存じますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一臨時議長 ご異議なしと認めます。

暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時０５分

再開 午前 ９時３５分
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〇松本栄一臨時議長 現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名

推選によりたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一臨時議長 ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することに、これにご異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一臨時議長 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。

議長に松本栄一議員を指名いたします。

ただいま議長において指名いたしました松本栄一議員を議長の当選人と定めることにご異議ござ

いませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一臨時議長 ご異議なしと認めます。

よって、松本栄一議員が議長に当選いたしました。

〇11番 松本栄一議員 ここで、議長就任に当たり、私から就任のご挨拶を申し上げます。本来であ

れば自席にてご挨拶を申し上げるべきところですが、職務上、議長席を離れることができませんの

で、本席にてご挨拶をさせていただきます。

ただいま皆様方からご推挙いただき、議長の大任を務めさせていただくことになり、身が引き締

まる思いでございます。当議会が円滑に、また活気ある議会運営となりますよう努めてまいりたい

と思っております。

皆様方の格段のご支援、ご協力をお願い申し上げまして、就任のご挨拶とさせていただきます。

どうぞよろしくお願いいたします。

〇松本栄一臨時議長 それでは、これで臨時議長の職務を終わらせていただきます。ご協力ありがと

うございました。

暫時休憩いたします。

〔臨時議長、議長と交代〕

休憩 午前 ９時３８分
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再開 午前 ９時３９分

〇松本栄一議長 現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

◇

◎議席の指定

〇松本栄一議長 日程第３、議席の指定を行います。

暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時３９分

再開 午前 ９時４７分

〇松本栄一議長 現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

議席は、会議規則第５条第２項の規定により、議長において指定します。

議員諸氏の氏名とその議席の番号を事務局に朗読いたさせます。

黒﨑事務局長。

〇黒﨑 晃事務局長 それでは、議席番号を申し上げます。

１番、斎藤信治議員、２番、野々口眞由美議員、３番、山﨑巨裕議員、４番、秦邦雄議員、５番、

栗原勇議員、６番、渡辺聡一郎議員、７番、山田慎太郎議員、８番、石川誠司議員、９番、湯谷百

合子議員、10番、中山廣子議員、11番、松本栄一議員、12番、山田孝夫議員。

以上でございます。

〇松本栄一議長 ただいま朗読したとおり議席を指定いたします。

◇

◎諸報告

〇松本栄一議長 日程第４、諸報告をいたします。

管理者から令和２年度蓮田白岡衛生組合一般会計繰越明許費繰越計算書の報告がありましたの

で、お手元に配付しておきましたから、ご了承願います。
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次に、本定例会に説明員として出席する者の職、氏名を一覧表としてお手元に配付しておきまし

たから、ご了承願います。

次に、事務局より本会議中の写真撮影をしたい旨、申出がございましたので、これを許可いたし

ます。

◇

◎会議録署名議員の指名

〇松本栄一議長 日程第５、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第77条の規定により、議長において

２番 野 々 口 眞 由 美 議員

３番 山 﨑 巨 裕 議員

を指名します。

◇

◎会期の決定

〇松本栄一議長 日程第６、会期についてお諮りいたします。

本定例会の会期は、本日６月30日の１日としたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 ご異議なしと認め、さよう決定いたしました。

◇

◎副議長の選挙

〇松本栄一議長 日程第７、副議長の選挙を行います。

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名

推選の方法により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることに決定しました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにご異議ございませ

んか。
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〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 ご異議なしと認め、さよう決定いたしました。

副議長に石川誠司議員を指名します。

お諮りします。ただいま議長において指名いたしました議員を副議長の当選人と定めることにご

異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名しました石川誠司議員が副議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました石川誠司議員に会議規則第33条第２項の規定により告知いたし

ます。

ただいま副議長に当選されました石川誠司議員の就任のご挨拶をお願いいたします。

〇８番 石川誠司議員 ８番、石川誠司でございます。皆さんのご推薦を受けまして、副議長の役を

務めることになりました。今後は、松本議長をお支えし、両市の市民の皆様の負託に応えられます

ように一生懸命取り組んでまいりますので、どうぞ皆さんご協力よろしくお願い申し上げます。

以上です。

〇松本栄一議長 暫時休憩いたします。

〔監査委員選任の議案配付〕

休憩 午前 ９時５０分

再開 午前 ９時５３分

〇松本栄一議長 現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

◇

◎管理者提出議案の報告並びに上程

〇松本栄一議長 日程第８、管理者提出議案の報告並びに上程を行います。

事務局に朗読いたさせます。

黒﨑事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇松本栄一議長 ただいま報告しました議案は、あらかじめお手元に配付しておきましたので、ご了
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承願います。

◇

◎議案第５号の上程

〇松本栄一議長 議案第５号を本定例会に上程いたします。

◇

◎管理者提出議案の総括説明並びに行政報告

〇松本栄一議長 日程第９、管理者提出議案の総括説明並びに行政報告を求めます。

中野管理者。

〇中野和信管理者 改めまして、皆さんおはようございます。松本栄一議長さんのお許しをいただき

ましたので、提出議案につきましてご説明を申し上げます。

本日は、令和３年第３回蓮田白岡衛生組合議会定例会が開催されますこと、まずもって厚く御礼

を申し上げる次第であります。

また、本日は、議員の皆様におかれましては大変お忙しい中ご参集を賜りました。日頃から蓮田

市、白岡市をはじめ当組合の進展のために多大なるご尽力を賜っておりますことに、重ねて御礼を

申し上げる次第でございます。

当組合が実施している事業は、ご存じのように両市の市民生活のライフラインとして大変重要な

事業でございます。議員の皆様のご指導とご協力をいただきながら、廃棄物行政の進展に向け努力

してまいりますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。

それでは、提出議案につきまして総括説明をさせていただきます。ご審議を賜ります案件は、人

事案件１件でございます。

初めに、議案第５号 蓮田白岡衛生組合監査委員の選任につきましてご説明申し上げます。本議

案は、蓮田白岡衛生組合監査委員のうち、組合議員のうちから選任されていた中川幸廣氏の辞職に

伴い、後任といたしまして斎藤信治氏を同委員に選任することについてご同意を得たいので、地方

自治法第196条第１項の規定により提案するものでございます。

以上、提出議案の総括説明をさせていただきました。慎重ご審議の上、ご同意賜りますようお願

い申し上げまして、提出議案の説明を終わらせていただきます。

引き続きまして、お手元に資料を配付させていただいておりますが、２件の行政報告をさせてい

ただきます。

まず初めに、新型コロナウイルス感染症対策事業についてのご報告でございます。
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新型コロナウイルス感染症の感染拡大により、家庭から出されるごみの量が増加しております。

このことから当組合では、昨年度に引き続き燃えるごみ用の有料指定ごみ袋を無料で配布いたしま

した。また、今回は廃棄物処理従事者への感染を防止するために個人防護具配布事業として、ゴム

手袋1,600双、1,600着ですね、1,600双、使い捨てマスク400箱を配布させていただきました。有料

指定ごみ袋の無料配布につきましては、令和３年４月１日現在において、蓮田市、白岡市にお住ま

いの世帯、蓮田市では２万7,689世帯、白岡市では２万2,171世帯、合計４万9,860世帯を対象とし

て、燃えるごみ用の有料指定ごみ袋45リットルを10枚、30リットルを10枚、合計20枚を配布いたし

ました。袋の梱包作業に当たっては、当組合の職員はもちろん、蓮田市、白岡市の職員並びに委託

業者にもご協力をいただき、４月の26日から平日並びに祝日等を利用して行いました。５月11日か

ら順次配送を開始し、６月３日に配布が終了したところでございます。

なお、お手元の資料には記載してございませんが、このたびは3.11で蓮田市、白岡市に避難され

ております世帯の方々に対しましても、このごみ袋無料配布を行いました。蓮田市で６世帯、白岡

市さんで２世帯にも配布申し上げました。

また、そのほかに当組合における感染防止対策への取組といたしましては、１月７日発令の緊急

事態宣言、３月21日まででございましたが、を受けまして、３月６日までの土曜日の一般持込み等

の搬入を中止しておりましたが、年度末を迎え、引っ越し等でごみの搬入が増加する時期であるこ

とから、３月13日土曜日から受入れ業務を再開いたしました。３月20日土曜日・祝日においても、

臨時受入れとして午前８時30分から正午まで通常の土曜日同様に受入れ業務を実施いたしました。

また、現在埼玉県では、４月20日から７月の11日まで、対象区域を限定し、まん延防止等重点措

置に基づく協力要請を発出しております。当組合は対象区域ではありませんが、エコプラザの貸室

利用に際しては、人数制限を設けるほか、来所時にマスク着用、検温及び手指消毒を行い、室内の

常時換気を実施して、利用後には備品等の消毒の徹底による感染防止対策を行い利用していただい

ております。

これまでの取組状況の詳細につきましては、別添の資料に取りまとめましたので、ご参照いただ

ければと存じます。

今後におきましても、新型コロナウイルス対策関係につきましては、職員並びに組合業務受託従

事者に対し、３密の回避、手指消毒の励行、マスクの着用、毎日の検温報告など基本的な感染防止

対策を引き続き実施し、感染防止の意識を高めてまいります。

次に、やはりお手元に資料を配付させていただきましたが、蓮田白岡衛生組合一般廃棄物処理基

本計画の進捗状況についてご報告いたします。本計画は、廃棄物の処理及び清掃に関する法律に基

づき、蓮田白岡衛生組合の一般廃棄物行政における施策方針等を示す最上位の計画として位置づけ

られているものでございます。このたび、令和２年度の点検・評価結果を別紙のとおり取りまとめ

ましたので、ご報告いたします。
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令和２年度は、新型コロナウイルス感染症拡大防止のための緊急事態宣言発令やまん延防止等重

点措置の実施により、市民生活や事業活動などに大きな影響が生じ、ごみの排出量にも大きな変動

が現れた年でございました。

本計画に掲げている３つの進行管理目標である減量化目標、資源化目標、埋立処分量の削減目標

については、いずれも目標を大きく下回る結果となりました。

１点目のごみの減量化目標では、１人１日当たりのごみ排出量を763グラムと推計しておりまし

たが、実績値は795グラムと排出量が32グラムほど予測値を上回る結果となりました。この主な要

因といたしましては、新型コロナウイルス感染症拡大による外出の自粛やテレワークなど、自宅で

過ごす時間が増えたことなどで家庭から排出されるごみの量が増加したことによるものと考えてお

ります。

２点目のごみの資源化目標では、廃棄物からの資源化率を24.6％と推計しておりましたが、実績

値は21.1％と3.5ポイントほど予測値を下回りました。この主な要因といたしましては、主に海外

でリユースされている古着のリサイクルルートが７月から３か月間停滞したこと、剪定枝の資源化

量が当初の見込みより下回ったことによるものでございます。

３点目の埋立処分量の削減目標では、予測値の840トンに対しまして実績値は1,226トンと386ト

ンの増となりました。この主な要因といたしましては、小型家電製品から得られる鉄や銅などの急

激な価格下落により、小型家電製品を破砕処理へと方法を変更せざるを得なかったことから、不燃

物残渣として埋立て処分したことにより増加となったものでございます。

本計画の目標達成に向けた具体的な施策の取組状況につきましては、別紙に添付しておりますの

で、後ほど御覧いただければと存じます。

新型コロナウイルス感染症により、社会情勢が変化している状況であります。今後は、これらの

状況を考えながら、本計画に定められた進行管理目標の達成に向けて、安定的に廃棄物処理事業を

継続するとともに、ごみの減量化に向けて適正な処理行政を推進してまいりたいと考えております。

以上で行政報告終わらせていただきます。ありがとうございました。どうぞよろしくお願い申し

上げます。

〇松本栄一議長 管理者提出議案の総括説明並びに行政報告が終わりました。

◇

◎議案第５号の内容説明

〇松本栄一議長 日程第10、議案第５号 蓮田白岡衛生組合監査委員の選任についての件を議題とい

たします。

地方自治法第117条の規定により、１番、斎藤信治議員の退席を求めます。
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〔１番 斎藤信治議員退席〕

〇松本栄一議長 管理者から内容説明を求めます。

中野管理者。

〇中野和信管理者 議長さんのご指名いただきましたので、それでは議案第５号 蓮田白岡衛生組合

監査委員の選任につきまして内容を説明させていただきます。

監査委員につきましては、組合規約第12条第１項において２名を置くこととなっております。そ

のうち、組合議員のうちから選任されていた中川幸廣氏が令和３年５月31日付で辞職されておりま

したので、後任といたしまして斎藤信治氏を同委員に選任することについてご同意を得たいので、

地方自治法第196条第１項の規定により提案するものでございます。どうぞよろしくお願い申し上

げます。

〇松本栄一議長 説明が終わりました。

◇

◎議案第５号に対する質疑

〇松本栄一議長 これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

〔「なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了します。

◇

◎討 論

〇松本栄一議長 これより討論に入ります。

まず、本案に対する反対討論の発言を許します。

〔「なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 反対討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

◇

◎採 決
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〇松本栄一議長 これより採決に入ります。

議案第５号 蓮田白岡衛生組合監査委員の選任について、本案はこれに同意することに賛成の議

員の起立を求めます。

〔起立全員〕

〇松本栄一議長 ご着席ください。起立全員であります。

よって、本案は同意することに決定いたしました。

１番、斎藤信治議員の入場を求めます。

〔１番 斎藤信治議員入場〕

〇松本栄一議長 ここで、監査委員に選任されました斎藤信治議員よりご挨拶をお願いいたします。

〇１番 斎藤信治議員 ただいま監査委員に選任されました斎藤です。誠心誠意、組合のため、白岡

市、蓮田市の市民のために監査委員を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。

〇松本栄一議長 暫時休憩いたします。

休憩 午前１０時０９分

再開 午前１０時１７分

〇松本栄一議長 現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

◇

◎副管理者の挨拶

〇松本栄一議長 ここで、副管理者から挨拶のための発言を求められておりますので、これを許可い

たします。

藤井副管理者。

〇藤井栄一郎副管理者 ただいま松本議長よりお許しいただきましたので、閉会前に一言ご挨拶を申

し上げます。

本日は、令和３年第３回蓮田白岡衛生組合定例会のご案内を申し上げましたところ、議員の皆様

方には大変お忙しい中をお集まりいただきまして、誠にありがとうございます。

また、先ほどご提案申し上げました議案につきましては、慎重なるご審議を賜り可決いただきま

して、誠にありがとうございます。

今、まさにコロナワクチン接種の時期、そしてまたコロナの陽性者が増えていると、なかなか下
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げ止まっているというところで、非常に白岡市もここのところ増えております。全国的にもまだま

だ予断を許さないというところでございます。

当組合といたしましても、コロナワクチンあるいはコロナ対策に十分対策を取りながら、市民の

皆様の快適な生活環境の確保を第一に考えて業務に取り組んでまいる所存でございますので、本日

新たに選出されました議長、副議長あるいは議員の皆様のご指導、ご協力を賜りますよう心よりお

願い申し上げまして、甚だ簡単ですが、閉会前のご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお

願いいたします。

◇

◎閉会の宣告

〇松本栄一議長 以上をもって本定例会に付議されました案件の審議は終了いたしました。

これにて令和３年第３回蓮田白岡衛生組合議会定例会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

閉会 午前１０時１９分


